

# Hirdetések és liturgikus rend

2024. augusztus 4 - 11.

• Július 21-től, augusztus 11-ig nincs szentmise a Szent Kereszt (olasz) kápolnában! Megértésüket köszönjük!

• Péntekig (augusztus 10.) lehet még jelentkezni a jubiléus házaspárok hálaadására, mely Győrben lesz szeptember 7-én a Nagyboldogasszony-székesegyházban.

Imádkozunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

**Istenünk áldása kísérelje mindannyiunk dolgos hétköznapjait, avagy nyári pihenését!**

**Bodó Zoltán, plébános**

## A Római Misekönyv általános rendelkezései (I/16)

A szentmise „olyan, mint az elrejtett kincs” (Mt 13,44). A szentmise élő valóság, amely magában foglalja a keresztény élet teljességét; nem tudjuk tehát teljesen kielemezni, csakis átélni és ezáltal megérteni.

Az eucharisztikus ünneplésben Isten igazságát ismerhetjük meg, Krisztus valóságosan jelen van az Oltáriszentség színeiben, s ezáltal a keresztény ember átélheti, hogy Isten az, aki önmagát adja az emberiség megmentéséért; hogy nem önmagának akart élni, hanem azért, hogy a világra árássza szeretetét.

Mint helyi testvéri közösség, imádságunkat a világegyház imáival is egyesíthetjük. Így éljük át, hogy mi az egyház: az Úr asztalánál egybegyűlt egyetemes közösség.

Végül az Eucharisztia megmutatja számunkra, hogy számíthatunk az üdvösségre, hiszen az Úr valóban jelen van a világban. „A szentmise ünneplése (mint Krisztusnak és az Isten hierarchikusan rendezett népének a cselekménye) az egész keresztény élet központja mind az egyetemes Egyház, mind a helyi egyház, mind pedig az egyes hívek részére. Csúcspontja Isten művének, amellyel ő Krisztusban a világot megszenteli, és csúcspontja annak a kultusznak, amelyet az emberek mutatnak be az Atyának, Krisztus, az Isten Fia által, a Szentlélekben imádván őt.”

## YouCat 217.

A szentmisén az idő Istennek szánt idő lesz. Gyakran nem tudunk időnkkel mit kezdeni, keressük, mivel töltsük az időt. A szentmisén az idő összesűrűsödik, mert minden másodpercrek van értéke. Ha szentmisén ünneplünk, tapasztaljuk, hogy Isten megszentelte az időt, és minden másodpercet az örökkévalóságba vezető kapuvá tett.

Amikor az Egyház az Eucharisztia ünneplé, minden alkalommal az előtt a forrás előtt áll, amelyből állandóan ő maga jön létre: amikor Krisztus testét „eszí”, Krisztus testévé lesz. A testestül-lekestül nekünk önmagát adó Krisztus áldozatában van hely egész életünk számára. Munkánkat, minden szenvedésünket, minden örömiinket, mindent egyesíthetjük Krisztus áldozatával. Ha így fölajánljuk magunkat, átalakulunk, tetszünk Istennek, és jó, tápláló kenyérré válunk embertársaink számára.

Vasárnap		8:00	Mosonszolnok
		9:30	Schmidt család † tagjaiért
		11:00	pro populo
	ÉVKÖZI XVIII. VASÁRNAP	12:00	Kovács Panka keresztelője
		16:30	SZENTÓRA
		18:00	† Julianna édesanya nagymamáért, valamint † Géza férj, édesapa, nagypapáért
Hétfő	Szűz Mária római főtemplomának felszentelése (Havas Boldogasszony) – e	7:00	Temesi László és Temesi Csaba hitben való megerősödéséért
Kedd	Urunk színeváltozása – Ü	18:00	† Katalin és János szülők, nagyszülőkért
Szerda	Szt. II. Szízstus pp és társ., vért-k, v. Szt. Kajetán áldp. – e	18:00	† szülőkért
Csütörtök		13:00	Haszonits Károly temetése (rég)
		15:00	Horváth Imréné Mária temetése (új)
	Szt. Domonkos áldp. – E	18:00	† édesapáért és édesanyáért, valamint † Etelka és Lajos, † Márta és László dédszülőkért
Péntek	A Keresztről nevezett Szt. Terézia Benedikta (Edit Stein) szűz és vért., Európa társvédőszentje – Ü	15:00	Cseri Lászlóné Matild temetése (új)
		18:00	† férj, édesapáért
Szombat	Szt. Lőrinc diakónus és vért. – Ü	18:00	† István és Margit szülők, nagyszülőkért
Vasárnap		8:00	Mosonszolnok
		9:30	† édesanyáért, édesapáért és † családtagokért
	ÉVKÖZI XIX. VASÁRNAP	11:00	† Lehmann Tamás felnőtt gyermek, testvérért, halálának 20. évf.
		12:00	Babos Zsófia keresztelője
		18:00	† szülőkért, nagyszülőkért